


Module 15 Séance 1
Exercice 1 : Compléte :
b + 4 = X . =
F+ P+ F =X .=
5+5+5+5+5+5=..x
8+8+8+8=..x%x..=
Comme 6 x 9 = 54 alors 9 x 6
Comme 6 x 7 = 42 alors # x 6
Comme 8 x 9 = 72 alors 9 x 8
Exercice 2 : Compléte :
Fx .. =14
. x 8 = 24
v X oo = 25
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Compléte cette fleur des nombres

Module 15

.x9 =9
Fx ...=21
X = 36
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Compléete cette fleur des nombres

Fiches de calcul

39 + 10 = 79 - 10 =
73 + 10 = 99 - 10 =
99 + 10 = 153 - 10 =
10 + 125 = 280 - 10 =
174 + 10 = 657 - 10 =
173 + 20 = 151 - 20 =
119 + 20 = 194 - 20 =
20 + 525 = 231 - 20 =
474 + 20 = 720 - 20 =
370 + 20 = ... 215 - 20 =
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Entoure en bleu 3 x 5 points et en vert 4 x 6 points

Module 17

’

92 centimes 73 centimes 67 centimes
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Module 18

Module 18 Séance 1

Utilise les droites graduées pour trouver les écarts demandés

0 [0 (0] [Bo [0 [Bo [0 [0] [go] [90]  [io9)
T e e T e T VTNV TRAIY

Trouve [écart entre 45 et 100 ¢ ..

O [0 [0 [Bo [0 [0o] [0 [700 [80] [90] [io]
e e e e e e

Trouve lécart entre 34 et 100 ¢ ..

0O [0o] [0 [@Bo] [0 [60] [60] [70] [80] [90]  [iog)
T e e e e e e e e e e v

Trouve lécart entre 63 et 100 ¢ .
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Utilise les droites graduées pour frouver les écarts demandés :

0 [0 [0 Bo] [@o] [0 o] [0 [eo] [o0] [iog
S e e e e e et e T

Trouve lécart entre 62 et 100« ...

O [0 [0 [Bo [0 [0] [0 [700 [80] [90]  [io]
O e e e e e e

Trouve lécart entre 58 et 100« ..
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A B * C +

* D

~E

H+ G+~ F «

Programme de construction 1 : EN BLEU Programme de construction 2 : EN ROUGE

1. Trace le segment [JE] 1. Trace le segment [JF]

2. Trace le segment [BF] 2. Trace le segment [AC]

3. Entoure la ville la plus proche de 3. Trace le segment [HD]

lendroit oU se croisent les deux 4. Entoure la ville qui est dans le triangle

segments. formée.

Quelle est cette ville ?............... Quelle est cette ville 7 ..onvvvni...
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Module 19

Ecris les multiplications représentées par ces pavages :

X =

X E

Représente 'opération sur le quadiilloge :

15 x 3 en rouge

Fais ensuite :

1#x4 en bleu

26x3 en jaune

1#x4 en vert
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Fcris les multiplications représentées par ces pavages :

D G X =

0000000 ::::

0000000

00000600 eeee

00000600 eeee
0000
000

0000000 O <
00 0000O0O0:

Observe ce document et fais ce que la maitresse demande :

Les températures.

Dans la classe, les éleves ont noté la température la plus chaude observée le matin & la récréation

pour chagque mois.
lls ont écrit la température sur un graphique :

mois

25
22
20 \
16
15
[%]
v 15
>
2
1
féi 10
9
7
5 \4/
0
septembre octobre novembre décembre janvier février mars avril

En mai, les enfants ont relevé 17° et enjuin 21°

Les relevés de températures

mois de 'année

température relevée

septembre

octobre

novembre

décembre

janvier

février

mars

avril

mai

juin
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Trace un carré qui contient au moins 2 carreaux entiers.

Trace un rectangle qui contient exactement 12 carreaux.

‘Module 19 Séance 4
Quel est ce Combien y a-t-il .
nombre ? de dizaines ? Ecris-le en lettres
-.IlIII.l
III.......
v, |

Souviens-toi que
dans une centaine,

tu as 10 dizaines !
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Chaine de calculs

Exercice 1 : Ecris le bon nom du solide (certains mots sont & utiliser plusieurs fois)

cone, A,T\RJZALI (AJQM\.DU\LI /rugl“wumim} eral /[\oJ\ré

Colorie les solides qui peuvent rouler.



Exercice 2 : Relie lobjet et son solide.

-
. .

Exercice 3 : Relie [objet et sa ou ses empreinte(s)

?ﬁ?ﬁ . .

Exercice 3 : Complete avec le bon nombre. Noublie pas ce qui est caché |

Nombres de faces :

Nombre de sommets :

Nombre d’arétes :
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BANQUE HEURISTIK

Payez contre ce chéque %ﬁa&h@ €uros
/ / Fait & ihﬁdﬂ,_

Payable en France

Monsieur Eleéve Le
Banque Heunstik
Rue du Triangle 1 rue de sa maison
31415 Centre 76 000 Chélui

BANQUE HEURISTIK

Payez contre ce chéque / / ‘EU r{JS
[462 ]

/S rats_ Uiy
Payable en France

Monsieur Eleve Le
Banque Heunstik
Rue du Triangle 1 rue de sa maison
31415 Centre 76 000 Chélui

Probléme :

Dans un zoo, les visiteurs peuvent faire des dons (donner de ['argent) pour cider leur
espéce préférée. Voici le tableau qui compte [argent récolté pendant plusieurs mois

Tigres Koalas | Pandas | Tortues
Juin 156 € 301 € 166 € 84 €
Juillet 230 € 188 € 203 € 231 €

Aout 195 € 213 € 255 € 301 €
Septembre| 93 € 50 € 35 € 125 €




Compléte les réponses avec les informations manquantes

1/ Quel animal a récolté 255 € en aout ?

Tigre @ €
Koala : ... €
Panda @ ................... €
Tortue @ ... £
‘Module 20 Séance 2

delenl

T ®»O0000000

| es droites graduées :

70l 8]  [90] [100]

Trouve lécart entre 78 et 101+ ..

[180] 190 200 p1o]  p29|

Trouve lécart entre 199 et 217 ¢ ..




|74o| 750

[760 [770]

790

o0)

1]

%)

Trouve lécart enfre 745 et 813 ...

1290 psoo | p310| 1320

1330

[340] 350 | [1360| [1370 ] [1380 | [1390 | [1400 | [1410] [1420

e

i

Trouve lécartentre 1293 et 1421 « ...

4280 | P290 | P3oo| 4310 4320|

TTIHTAAET

Trouve lécart entre 4281 et 4307 « ...
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Exercice : lrouve le résultat des calculs :

718 -

798 -

485 -

288 -

707 -

245 -

Pk

809 -

1 =
1 =

1 =

2 =

5 =

Et vérifie si tu as juste avec la calculatrice |

778

I

493

852

708

505

998

700

i
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Figure créative : Laisse parler ton imagination pour continuer cette figure

/

Module 20 Séance 8

53 62 86 71
.28 -44 -19 -24
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Module 21

Mémo sur les moitiés

La moitieé de

........ 2

La moitié de

SRR

-

La moitieé de

10

La moitié de

(.
-------- \ 7'/ Yy __

La moitié de

........ 100

Tnow nof 7 : amow 1),

!

La moitieé de

La moitié de

,\‘
N

—

La moitieé de

2 [@

La moitié de

La moitié de

200

Compléte :

Po doulle do 8 ook . Po moikiz de 80 ek ..
Po moikiz de 16 ook . Po doulle do 44 onk ..
Po doulle do 24 sok . Po moikiz de 120 ok ..

Po moikiz de 60 ook ..
Po doule do 14 enk .
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Trace une figure qui contient 2 angles droits

Module 21 Séance 6




JANVIER JUILLET

L M M ] v S D L M M ] v S

2 3 28 29 30 1 2 3 4
4 5 6 7 8 9 10 5 6 7' 8 9 40 41l
11 12 13 14 15 16 17 12 13 14 15 16 17 18
18 19 20 21 22 23 24 19 200 29 22 28 24 25
25 26 27 28 29 30 31 26: 27 28 29 300 31 1

FEVRIER

L M M ] vV S D

o)
w
o
iy
[y

10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 200 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30 31 1 2 3 4 5
SEPTEMBRE

15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28

L M M | v 8§ D

1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 *12
13" 14 15 16 17 1B 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 1 2 3

15 16 17 “18: 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30 31 1 2

(8]

OCTOBRE

L M M ] v S D
27 28 29 30 1 2 3
4 &5 6 7 8 9 40
11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 31

)
L

(=
w
-
53
()
RS

&€ 7 8B 9 40 41
12 13 14 15 16 17 18
19 20 20 22 23 24 25

NOVEMBRE

L M M J V S
1 2 8 & 8 & 7
8 9 10 11 12 13 14
15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28

)

1
)
@
W
[==]
W
-
[
0o

10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30 29 30 1 2 3 4 5
31 1 2 3 4 5 6
JUIN DECEMBRE

L M M J V S D L M M J V S D

1 2 8 4 8§ 6 29 1 2 3 4 5
7 8 9 90 1 12 43 6 7 8 9 110 ¢ A2
14 15 16 17 18 19 20 13 14 15 16 17 18 19
21 22 23 24 25 26 27 20 21 22 23 24 25 26

28 29 30 1 2 3 4 27 28 29 30, 31
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Figure créative : Laisse parler fon imagination pour continuer cette figure



